

MTI BELFÖLDI HIREK

B 44. kiadás

1958. április 5. 9/10 óra perc

Fogadás a Magyarországon tartózkodó szovjet újságírók tiszteletére

1958. április 5.

A Magyar Újságírók Országos Szövetsége szombat este baráti találkozót rendezett a szövetség székházában, a Magyarországon tartózkodó szovjet újságírók tiszteletére.

A találkozón résztvett: Szirmai István, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, Gyáros László, a Kormány Tájékoztatási Hivatalának elnöke, Siklósi Norbert, a Magyar Újságírók Országos Szövetségének megbízott főtájtára, valamint a magyar sajtó vezető munkatársai.

A fogadáson megjelent L.F. Iljicsov, a Szovjetunió külügyminisztériumának szóvivője, a külügyminisztérium sajtóosztályának vezetője, valamint a Magyarországon tartózkodó szovjet újságírók és fotóriporterok.

A vendégeket Szirmai István, üdvözölte és többek között hangsúlyozta, hogy a magyar sajtó hathatósan segíti a Magyar Szocialista Munkáspárt politikáját, a magyar és a szovjet nép barátságának elmélyítését.

Az üdvözlő szavakra L.F. Iljicsov válaszolt, aki az újságírók felelősségéről szolt és sok sikert kívánt a magyar újságírók munkájához, amelyet a nép érdekében folytatnak.

A találkozó mindvégig szíves, baráti légkörben folyt le. /MTI/

V o g o

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B.1 kiadás

1958 április 6. 7 óra - perc

Öt Kossuth-levelet találtak a szegedi Somogyi-könyvtárban

1958 április 6.

A szegedi Somogyi könyvtárban anyagrendezés közben Kossuth Lajosnak az emigrációból írt öt levelét találtak meg. A levelekben elsősorban politikai tanácsokat ad az egykori Kossuth párti képviselőknek. A nagy szegedi árvíz után írt egyik levelében a város ujjaépítésére és fejlesztésére vonatkozó elképzeléseit közli itthon maradt hűveivel. A levelek érdekessége: mind a levélpapírok, mind a borítékok gyászkeretesek. A könyvtár kutatói szerint Kossuth ezzel is kifejezésre kívánta juttatni véleményét a kiágyazásról. /MTI/

A népfrentbizottságok javaslatára több Borsod megyei község villamosítását társadalmi hozzájárulással segíti a lakosság

1958 április 6.

A Borsod megyei népfrentbizottságok a közégfejlesztési feladatok végrehajtása érdekében társadalmi munkára mozgósítják a lakosságot. A népfrentbizottság javaslatára például a bogácsiak elhatározták, hogy bevezetik a villanyt a községbe. A faluban családanként átlagosan négyszáz forint befizetését vállalták. Ugyancsak a falu villamosítását tervezik Tiszaszederkény és Tiszakeszi községekben is. A népfrentbizottságok kezdeményezésére eddig több mint százezer forint hozzájárulást ajánlottak fel a két falu dolgozói. /MTI/

Az idén több mint ötmillió forint Pécs fejlesztésére

1958 április 6.

Pécs tanácsa idei bevételeiből több mint ötmillió forintot irányzott elő városfejlesztésre. Ebből az összegből többek között új kutakat létesítenek. Csaknem félmillió forint költséggel korszerűsítik a pécsbányatelepi kórházat. Százezer forintot adományoz a tanács a Mecsek népi együttes felszerelése gyerepítésére. Jelentős összegű kölcsönt adnak a pécsi televíziós állomás felállításához is. Ezenkívül műemlékfeltárássra, a városi diák-turistaszálló fejlesztésére is jelentős összeget fordítanak. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B.2 kiadás

1958 április 6.

7 óra 15 perc

Idén első ízben szovjet-magyar orvosi napokat rendeznek Moszkvában

1958 április 6.

Az immár hagyományossá vált magyar szovjet orvosi napokon kívül a Magyar Szovjet Baráti Társaság orvosi szakosztályának kezdeményezésére idén első ízben a Szovjetunióban megrendezik a szovjet-magyar orvosi napokat. Az illetékes szovjet szervek közölték a Magyar Szovjet Baráti Társasággal, hogy a júniusban sorra kerülő magyar-szovjet orvosi napokra háromtagú orvosdelegáció érkezik hazánkba.

A szovjet-magyar orvosi napokat ősszel tartják meg Moszkvában és erre az alkalomra négytagú magyar orvosküldöttséget hívnak meg. A Magyar Szovjet Baráti Társaság tervbe vette, hogy a hivatalos küldöttségen kívül szakemberekből negyven tagú turistacsoportot indít a szovjet-magyar orvosi napokra az IBUSZ szervezésében. /MTI/

Április 9-én Miskolcon tartják az idei első nyereséjbetétkönyv sorsolást

1958 április 6.

A nyereséjbetétkönyvek 1958 első negyedévi sorsolását április 9-én, délután 3 órakor Miskolcon rendezik meg az Országos Takarékpénztár.

A sorsoláson valamennyi olyan forgalomba levő nyereséjbetétkönyv résztvesz, amelyet legkésőbb március 29-ig váltottak. Minden ezer betétkönyv közül egy, az átlagbetét kétszáz százalékát, kettő a száz százalékát, tizenegy pedig az ötven százalékát nyeri. A nyereséjek jóváírását - a hivatalos nyereséjegyvezék megjelenése után - április 18-án kezdik meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B.3. kiadás

április 6.

7 óra 10 perc

Fajtafenntartó borsónemesítés Anglia számára

1958. április 6.

A Kertészeti Kutatóintézet újmajori kísérleti gazdaságában kiválóak a természeti és talajadottságok a borsónemesítésre, új fajták előállítására és az elit-magtermelésre. Kétszázötven holdon csaknem százfajta zöldborsó-magot termelnek. Az idén új feladatot kaptak a gazdaság kutatói: Anglia megrendelésére hat fajtaborsóból kell fajtafenntartó nemesítést és magtermelést végezniük. Ebben az évben 23 holdat vetnek be az angol borsófajtákkal, jövőre pedig már körülbelül 150 holdon szaporítják el az angolok által kívánt borsófajtákat és vagonként szállítják a kézzel válogatott, kiváló minőségű vetőmagot a páris-lévegőjű szigetországba. /MTI/

Nagy érdeklődés előzi meg a Hegyaljai borversenyt

1958. április 6.

Tokajhegyalján a már hagyományos borversenyt az idén június 12-én rendezik meg előreláthatóan Tercalán. Itt jól el, milyen borok vesznek részt az országos borversenyen.

A tokajhegyaljai bortermelők között talán soha nem volt ilyen nagy az érdeklődés a borverseny iránt, mint az idén. Tavaly 55 termelő 72 bormintát adott be, az idén mintegy 90 termelő 100-120 bormintával versenyez.

Az ősszel kitűnő minőségű mustot szüreteltek Hegyalján, amely most a pincékben érik. A kitűnő minőség indokolja, hogy a borminták mintegy harmad része ezekből az új borokból kerül ki. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B.4 kiadás

1958 április 6.

7 óra 10 perc

Kinából is vásárolunk szerszámgépet

1958 április 6.

Iparunk sokféle szerszámgépet gyárt, amelyekből nagy sorozatokat több országba exportálunk. Néhány különleges gépet azonban - amelyből csak kevés kell és nem lenne érdemes itthon legyártani - külföldről vásárolunk meg. A Technoimpex Külkereskedelmi Vállalat szerzi be ezeket és az ipar már eljutatta hozzá az igényeket. Ugynevezett egyedi szerszámgépeket, főleg a Szovjetunióból, a Német Demokratikus Köztársaságból, Csehszlovákiából, Svájcból és Ausztriából szoktunk vásárolni. A dieselesítési program megvalósításában is nagyszámu szovjet gép lesz gyáraink segítségére. Magyar szakmai küldöttség most tárgyal Moszkvában és kiválasztja a szükséges gépeket. A gépeket elsősorban a MÁVAG, a Ganz Vagon- és Gépgyár, a Wilhelm Pieck Gyár és a velük kooperáló más üzemek kapják.

A Technoimpex a Ganz Vagongyár számára a Német Demokratikus Köztársaságból nemrégiben vásárolt egy nagy horizontális furó-marógépet, amely rövidesen megérkezik. A MÁVAG-nak Csehszlovákiából rendelt egy nagy fogazógépet. Érdekesnek számít, hogy Kína a szerszámgépgyártásban máris sok európai országot túlszárnyalt. A hatalmas országnak sok gépre van szüksége és kifjzetődő, ha elkezdi egy-egy típus gyártását. Egyesekből exportálni is tud és ebben az évben először mi is vásárolunk kínai szerszámgépet. Ez a Z32-es típusu sugárfurógép a Láng Gépgyárba kerül. Előreláthatólag az év második felében érkezik meg. /MTI/

Műszaki tanács alakul Miskolcon

1958 április 6.

Miskolcon a városrendezési és közlekedési kérdések megoldására a Miskolci Tervezőiroda, a városi tanács építési osztálya, a Közlekedési és Vízügyi Vállalat, a METESZ, a Lenin Kohászati Művek, valamint több más érdekelt szerv képviselőiből műszaki tanács alakul. Első feladata lesz az állami és magánépitkezésre szolgáló területek kijelölése, az egyes helyeken érvényben levő építészeti tilalmak felülvizsgálása, valamint az új lakónegyedek közlekedési kérdéseinek megoldása. Működését előreláthatóan májusban kezdi meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B.5 kiadás

1958 április 6.

7 óra 20 perc

Szakszervezeti székház épül Kaposvárott

1958 április 6.

Kaposvárott a város központjában a megyei tanács székházával szemben a város képét rontó alacsony, rossz állapotban levő házak és üres telek helyén májusban háromemeletes szakszervezeti székház építését kezdik meg.

A kilencmillió forintos beruházással készülő épületben helyezik majd el az SZTK rendelőintézetet és ide költözik az összes szakszervezetek. Ötszáz személyes kulturterem és korszerű konyha is helyet kap az épületben, amelynek építését előreláthatóan 1960-ra fejezik be. /MTI/

Ét év alatt megtizszereződött a tőzegkomposzt-termelés Kecelen

1958 április 6.

A tőzeglelőhelyek Bács megye értékes, eddig még kellően ki nem használt nyersanyagforrásai. A tőzeg feltárása Kecelen, a felszabadulás után kezdődött, s az idén itt már 64.000 tonna tőz eget termelnek ki. A tőzeg nagyrészt - 44.000 tonnát - a homoktalajok megjavításánál hasznosítják. A keceli telepen helyszínen készítik el a tőzegkorpát, amely istállótrágyává keverve a legkiválóbb talajerőpótló. Még ennél is nagyobb jelentőségű a komposzt-trágyagyártás, amit három évvel ezelőtt kezdtek el s az elmúlt év végén már tizszer annyit készítettek, mint az első esztendőben. A különféle műtrágyákkal megfelelő arányban kevert tőzeg - a komposzt - iránt ez egész országban nagy a kereslet. A tervek szerint az idén mintegy 25.000 tonna komposztot készítenek és tőzeg kitermelését az idén gépesítik. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1958. április 6. 7 óra 40 perc

Micsurini szelekciós módszerrel kiváló burgonyafajtákat ne-
mesítenek Kisvárdán

1958. április 6.

A Nyírségi Mezőgazdasági Kísérleti Intézet kisvárdai gazdaságában összegyűjtötték Európa valamennyi burgonyafajtáját. Az itt tárolt burgonyafajtákat egymással keresztezik és a létrejött, több ezer egyedről állandó megfigyelés és tulajdonság-vizsgálat alatt tartják, majd Micsurini szelekciós módszerrel választják ki a legjobbakat. Ez a szelekciós nemesítési módszer igen jól bevált. Tavaly csaknem tizezer egyedből állították elő az egyik, még csak számmal ellátott, igen bőtermő, vírusos betegségekkel szemben ellenálló fajtát.

Kisvárdán eddig már négy olyan étkezési burgonya fajta került a köztermesztésbe, amely 140-160 mázsás holdankénti átlagtermésre képes, ízben, zamatban felülmúlja a régi fajtákat s kevésbé támadja meg a Nyírségben elterjedt veszélyes, vírusos betegség, a burgonyavész./MTI/

Baráti szerződés a tiszadobi Tánácsos TSz és a helyi általános iskola között

1958. április 6.

A tiszadobi Tánácsos TSz és a tiszadobi általános iskola az 1958-as gazdasági évre kölcsönös megállapodást kötött. A megállapodás szerint a termelészövetkezet szaktanácsal segíti az iskola biológiai szakkörét, kertjük műveléséhez trágyát, palántákat ad. A tanuló ifjúság ugyanakkor segítséget nyújt a szövetkezetnek a könnyebb munkákban, így a legelők gyomtalanításában, facsemeték ültetésében. A tanítók feldolgozzák a közös gazdaság tízéves fejlődését, s szemléltető agitációt készítenek a szövetkezetiek életéből. Ezen kívül tanfolyamot indítanak a tsz-ben a munkaegység számításra, s három tanár a közös gazdaság KISZ-szervezetét, kulturacsoportját segíti./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1958. április 6. 9 óra - perc

Több mint 30 kísérleti telep a pápai mintajárásban

1958. április 6.

A pápai járást tavaly nyáron mintajárássá avatták. Délnyugat-dunántúli Mezőgazdasági Kísérleti Intézet tudósei és számos más tudományos intézmény kiváló szakemberei a parasztság széleskörű bevonásával, a jó természeti adottságok kihasználásával ebben a járásban igyekeznek megvalósítani mintaszerűen a korszerű agrotechnikát. E munka első lépéseként a tudósok feltérképezték a területet. Ennek alapján a járás 25 községében és valamennyi termelészövetkezetében talajvizsgálatot tartanak. Laboratóriumokban megállapítják a talaj fajtáját, minőségét és megkezdik a földek feljavítását. A járásban már hozzáláttek a legelők rendbehozásához. Háromszáz hold legelőn alkalmazzák a vegyszeres gyomirtást, vízlevezető árkokat építenek, erdősávokat telepítenek. A domboldalakon az erózió megakadályozására többtízezer csemetét ültetnek el. Az idén megszervezik az egységes növényvédelmet: a keszthelyi kísérleti intézet megfigyelői az egyes kártevők megjelenésekor azonnal értesítik a községeket.

A járásban a gazdakörök, szakcsoportok, termelészövetkezetek és neves szakemberek irányításával már több mint 30 kísérleti telep működik./MTI/

Uj mezőgazdasági kiskönyvtár-sorozat

1958. április 6.

A Földművelésügyi Minisztérium Könyvtérjesztő Vállalet az ismert Kínéses Könyvek szépirodalmi sorozat mellett népszerűen irt mezőgazdasági szakkönyv-sorozatot hoz forgalomba. Az idén négy könyv kerül kiadásra, egyenként mintegy 10.000-15.000 példányban./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B.8 kiadás

1958 április 6.

10 óra - perc

A kecskeméti dolgozók külön jövedelmének jelentős része kerül takarékbba

1958 április 6.

Bács-Kiskun megyében is egymás után fizetik ki a nyereséges vállalatok dolgozóinak a részesedést. A dolgozók ebből a jövedelemből is jelentős összeget tesznek takarékbba.

A Bács-Kiskun Megyei Gyógyszertár Vállalat 400 dolgozója 384.000 forint nyereségrészesedéshez jutott, amiből száznyolcvanketten 181.000 forintot tettek takarékbba. A sütőipari Vállalatnál 111 dolgozó 78.000 forintot tartalékként betétkönyvében. A kecskeméti Viz és Csatornázási Műveknél hatvanhaten 45.000 forintot, a Finommechanikai Vállalatnál hetvenegyen 41.000 forintot helyeztek el takarékbetétkönyvbe. A Helvécizai Állami Gazdaságnál 1400 dolgozó egymillió forintot felüli nyereségrészesedést és prémiumot kap. Az állami gazdaság dolgozóinak közül mintegy négyezeren jelentették ki, hogy külön jövedelmüknek egy részét takarékbba teszik. /MTI/

A tavasszal több európai és ázsiai országban bemutatják a Budai-féle osónakmotort - Az első szállítmányt Burma-ba küldték

1958 április 6.

A Győri Szerszámgépgyárban készülő Budai-féle osónakmotor nemcsak a hazai, hanem a külföldi szakemberek tetszését is megnyerte. Az első szállítmányok Burma-ba mentek, de a motor iránt érdeklődnek a jugoszlávok és belgárok is. A tavasszal a motort több országban, köztük Svájcban, Belgiumban, Svédországban és Finnországban működés közben mutatják be. A Győri Szerszámgépgyár a vízi sportidény kezdetére nagyobb mennyiséget tud exportálni. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 9. kiadás

1958 április 6.

11 óra - perc

Tiszántúli Kiállítás és Vásár Debrecenben

1958 április 6.

Régebben nagy sikere volt a Debrecenben megrendezett Tiszántúli Kiállítás és Vásárnak. Az idén felelevenítik ezt a régi hagyományt és öt megye: Hajdu-Bihar, Szabolcs-Szatmár, Szolnok, Békés és Csongrád legkiválóbb termelőinek és gazdáinak a részvételével megrendezik a Tiszántúli Kiállítást és Vásárt. A tervek szerint a június 26-tól 30-ig tartó nagyszabású kiállítás a debreceni Nagyerdőben kap helyet. /MTI/

Az idén csaknem ezer pécsi bányász üdül

1958 április 6.

A Pécsi Szénbányászati Tröszt dolgozói közül az idén csaknem ezer bányász üdülését biztosította a szakszervezet. Közülük négyezeren az ország legszebb vidékein, a Mátra, a Balaton környéke üdülőiben tölthetik szabadságukat. Sokan utaznak majd a gyógyfürdővel rendelkező üdülőhelyekre is. Többek között Parádra és Hévízre. A sikoldai éjszakai bányász üdülőben 360 pécsi bányász tölt el egy-egy hónapot. A szakszervezet gondoskodott a bányászgyermekek üdültetéséről is. Jelenleg tíz gyermek pihen a tóalmási üdülőben. Amint befejeződik a tanítás, 90 fiú és 60 leány utazik, váltott turnusban, Tóalmásra. /MTI/

Korszerűsítik a Szombathelyi Fűtőházat

1958 április 6.

A Szombathelyi Fűtőházat négy millió forintos beruházással az ország egyik legkorszerűbb fűtőházává fejlesztik. Az épülő nagy szerelőcsarnokban négy vágányon egyszerre husz mozdonyt javíthatnak. A sinek alatti ugynevezett javítócsatornában meleg levegő, korszerű villanyvilágítás szolgálja majd az egészségvédelmet. A szerelőcsarnokban füstelszívó berendezést szerelnek fel. A korszerűsítési munkákat az ősszel fejezik be. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. kiadás

1958 április 6.

12 óra - perc

Az idén hetvenhat új tanterem készül el Borsodban

1958 április 6.

A Borsod megyei tanács ez évben hetvenhat új általános iskolai tanteremmel bővíti a megye iskolahálózatát. Az új tanterem tizennyolc községben épülnek fel. Így többek között elkészül a mezőkövesdi 12 tanterem általános iskola. Tokajban, Emődön, Tiszalúcra és egyéb községekben négy tanterem általános iskolák építésével lehetővé válik, hogy külön oktassák a felső tagozatra járó tanulókat.

Nem feledkeztek meg az egyre fejlődő bányavidékről sem. Sajószentpéteren négy tanterem általános iskola épül a felső tagozat részére, a bányászlakás építési akció során létesült háromszáz lakásos új bányásztelepen. Hasonlóképpen új iskolát kap Sajókaza, Arló, Parasznya és Rudabánya is. Özdon a bolyoki városrészben 12 tanterem iskola építését kezdik meg.

Csaknem valamennyi új iskola mellett nevelői lakás is épül, számszerint 16. A beruházásokra a Borsod megyei tanács több mint húszmillió forintot fordít. Az új iskolák a tervek szerint az idén elkészülnek. /MTI/

Szakács- és cukrászversenyre készülnek a mátrai üdülőkben.

Április 12-én a galyatetői Nagyszállóban országos szakács- és cukrászversenyt rendeznek, amelyen a balatoni, a mecseki és más üdülők szakácsai és cukrászai is részt vesznek. A versenyen ötvenféle ételt és cukrászsüteményt készítenek. A versenyt az üdülők bevonásával szakemberek értékelik. A legizletesebb ételeket beiktatják az üdülők étrendjébe. /MTI/

Női modellház létesül Szombathelyen

1958 április 6.

A Szombathelyi Női Ruházati Vállalat a közeljövőben női modellházat létesít Szombathelyen. A modellházban a vállalat készítményeiből, ruhákból, kosztümökből, kabátokból, fehérneműkből válogathatnak majd a vásárlók. Egy-egy modellt mindössze négy-öt példányban készítenek majd. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. kiadás

1958 április 6.

45 óra 10 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti április 6-án vasárnap délután 14 órakor:

Kissé hűvösebb idő

Európaszerte erősen változékony, csapadékos az időjárás. Az Európa felett elhelyezkedő ciklonrendszer előoldalán még enyhe, Földközi-tengeri levegő áramlik a Balkán-félsziget, valamint a Kárpát-medence fölé, ezzel szemben a skandináv félszigeten keresztül előrenyomuló hideg sarkvidéki eredetű légtömegek már elarasztották Német- és Franciaországot.

Hazánkban szombaton erősen felhős volt az égbolt. A délkeleti, keleti megyékben hullott jelentősebb csapadék. Mákon 29, Békéscsabán 24, Fügedön 2 millimétert mértek. A nappali hőmérséklet általában 17-19 fokig emelkedett. Ma hajnalban országszerte 7-9 fokig hűlt le a levegő.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 13.3 fok volt, a sokévi átlagnál 3.5 fokkal magasabb.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 752 milliméter, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: erősen felhős idő, több helyen eső, délnyugaton esetleg zivatar. Mérsékelt szél. A hőmérséklet nyugaton kissé oszlik, keleten alig változik.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel 5-8, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn az északnyugati és északi megyékben 7-10, máshol 10-13 fok között. /MTI/

- 0 -

- 0 -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12 kiadás

1958 április 6

15 óra 15 percre

Barackvirágos husvét a zalai dombokon

1958 április 6

Alig három-négy napja, hogy megérkezett a régen-várt tavasz, s ezt a természet is észrevette. A zalaegerszegi gyümölcsöskertekben és a zalai dombháton husvét-ra kipattantak a barackfák bimbói, s mint megannyi meny-asszony, fehérben és rózsaszinben pompáztak a hegyoldala-kon. A tavaszi napsütés hatására kifeszlettek az orgona-bokrok rügyei is. /MTI/

- 0 -

Pásztor-népművészek találkozója Dévaványán

1958 április 6

A Nagykunság és a Sárrét ölelkezésé-nél elterülő Dévaványán ma is előszeretettel ápolják az ősi pásztorszokásokat. A hagyományok felelevenítése és megismerése céljából husvét vasárnapján délután 3 órai kezdettel nagyszabású pásztornépművész találkozót rendez-tek. A Dévaványai Gyapjutermetelő Vállalat ebédlőjében számos fafaragó, himzó, gyapjufonó, nótázó és táncos me-sélte el a vendégeknek munkásságát, élményeit. A talál-kozáson megjelent a Dévaványa környékén közkedvált 82 éves Kádár Gyula éfraszűrős gulyás is. Kádár Gyulának remekbe-sikerült fa-, csont- és fémfaragásokkal díszített pász-torbotjai ostorvelelei és egyéb művészi értékű munkája leg-szebb példányait őrzik a debreceni és a dévaványai muzeum-ban. A jó egészségnek örvendő pirosposzegás arcu idős pásztornépművész nagy öröme - számos szép, régi pásztordalt énekelt el az ünnepi összejövetelen. /MTI/

- 0 -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13 kiadás

1958 április 6

15 óra 55 percre

Megnyitották a győri Bástya Muzeumot

1958 április 6

A Győri Napok során vasárnap délelőtt nyi-tották meg a Bástya Muzeumot. A Köztársaság térre nyi-ló, helyreállított várkastya történelmi falai között ren-dezték be a városnak ezt az értékes kulturális intézmé-nyét.

A boltíves helyiségekben a római kor emlé-kei tanulnak a nézők elé. A lovas íjászok sírkövei ar-ról tanuskodnak, hogy római lovassapatok is állomá-sztak az akkor Arrabonának nevezett városban. Egyes kőtörödékek mitológiai jeleneteket örökítenek meg. Össze-gyűjtötték a múlt évi mórchidai ásatások leleteit is. Ékszerek, háztartási eszközök, dísz tárgyak kerültek e-lő a feltárt római sírokból.

A megnyitónapszéken Csizmadia Sándor, a városi tanács vb. elnökhelyettese és Czigány Jenő a városi tanács műemlékbizottságának titkára mondott beszédet. Ismertették a Bástya Muzeum létesítésének körülményeit, majd dr. Kalmár János, a Művelődésügyi Mi-nisztérium muzeumi főosztálya nevében felavatta a mu-zeumot.

Végül emléklappal tüntették ki a Munkaügyi Minisztérium győri 401 számú iparitanuló intézetének több oktatóját és tanulóját, akik társadalmi munkában készítettek el a környezethez illő vasveretes világi-tó berendezéseket. /MTI./

- 0 -

